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Matematik baskurs Grupparbete 10

1. Polarn Par vid Smockholts Universitet kommer till er och pastar att formeln
1
cos2x = — coswsin(z + g) géaller for alla reella tal x. Bevisa att han har fel.

Sens moral?

2. Finn alla reella tal x som uppfyller att sin 3z = sin %

3. Finn alla reella tal x som uppfyller att cos(2x + g) =3

Be er lektionsldrare om ledtradar vid l6sandet av foljande uppgifter:

4.  Bevisa formeln sin 2z = 2sinx cos x genom att forst bevisa sinussatsen och
sedan anvinda denna pa en viss likbent triangel med toppvinkeln 2z. (For
vilka z-vérden géller beviset? Hur blir det for 6vriga z-virden?)

5.  Bevisa formeln sin 2z = 2sin z cos x genom att férst bevisa att

™
cos(u—v) = cos u cos v+sin u sin v och sedan anvénda att sin @ = cos(=—a).

(Hér kan man ha hjélp av att titta i enhetscirkeln.)



